

Cod post	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com.	CDS	Detalii post	Statut	Viab.	Comp.	Nev.	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore soluc. la intr. nor.	Cond. spec. pretransfer	Proba practica	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al sem teo	Avizul IGP / ARR	Aviz de ed. sp.	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al lic. ped.
2560	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	BIOLOGIE		18	0	REZ CCC 28.04.2024	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2562	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI		COLEGIUL ECONOMIC "VIRGIL MADGEARU", IAȘI	LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT ȘI SERVICII / COMERT ȘI SERVICII		18	0	4+14	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2558	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE ȘI COMUNICARE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2554	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	FIZICA		18	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2563	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2566	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	REZ CCC 05.08.2024	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2557	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	REZ CCC 09.03.2024	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2555	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		18	0	REZ PENS REVIZ 31.08.2024	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2559	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	MATEMATICA		18	0	REZ CCC 31.08.2024	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2561	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	MECANICA / MECANICA		12	0	REZ DIR ADJ	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2564	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (AGRICULTURA, HORTICULTURA / HORTICULTURA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	AGRICULTURA, HORTICULTURA / HORTICULTURA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2565	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA)		24	0	Perioada de viab. a postului	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VAS. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2566	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ "VASILE ADAMACH", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. Luciana ANTOCI

PRESEDINTELE COMISIEI DE MOBILITATE,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
prof. dr. Florentin Traian CIOBOTARU

INSPECTORI MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,  
prof. Rodica LEONTIEȘ  
prof. Crina CIOBANU